

С ПРИХОДОМ ВЕСНЫ ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ПРИЗЫВАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ И ПЕШЕХОДОВ БЫТЬ ПРЕДЕЛЬНО ВНИМАТЕЛЬНЫМИ НА ДОРОГАХ

Отделение ГИБДД МО МВД России «Мазановский» призывает водителей, пешеходов и иных участников дорожного движения быть предельно внимательными на дорогах, что особенно актуально с приходом весны.

Весна – сложный и опасный сезон, как для пешеходов, так и для автомобилистов. Опасен этот период не только утренним и вечерним гололедом, но и скользкой грязью, лужами, ярким весенним солнцем, от которого начинают слезиться глаза, размытыми обочинами дорог.

По данным психологов, человеческий организм с наступлением весны приходит в состояние эйфории, а значит, находится в расслабленном состоянии. Однако на дороге всегда важно быть крайне внимательным!

Пешеходам при переходе проезжей части по пешеходному переходу необходимо удостовериться, что водители их пропускают, успевают затормозить. Помните, что на скользкой дороге тормозной путь автомобиля значительно увеличивается, возрастает и вероятность заноса автомобиля. Поэтому обычное безопасное для перехода расстояние до транспортного средства нужно увеличить в несколько раз, и в каждой конкретной ситуации быть крайне внимательным, реально определиться, как лучше переходить проезжую часть. При переходе проезжей части не следует спешить, чтобы не поскользнуться и не попасть под колеса транспорта.

Если нет пешеходного перехода или перекрестка, выбирайте для перехода место, с которого хорошо видна дорога во всех направлениях. Не выходите из-за стоящих машин, а также, не убедившись, что у вас достаточно времени для перехода. Только удостоверившись в полной безопасности, не спеша, под прямым углом пересекайте проезжую часть.

Но и при переходе продолжайте наблюдать за дорогой, ведь ситуация может резко поменяться: стоящий автомобиль – поехать, ехавший прямо – повернуть. Будьте готовы правильно отреагировать на эти изменения, поступайте в соответствии с правилами дорожного движения и будьте предсказуемы для водителей.

Водителям также следует быть, крайне внимательными на скользких дорогах, необходимо соблюдать безопасную скорость и дистанцию, избегать резких маневров, быть особенно внимательными и аккуратными на перекрестках, дворовых территориях, вблизи пешеходных переходов, детских образовательных учреждений и остановок общественного транспорта.

Уважаемые родители, чтобы избежать несчастных случаев на дороге напоминайте своим детям Правилам безопасного поведения на дороге. Будьте правильным примером для детей. Берегите себя и своих близких.